



放风筝

重庆市大渡口区实验小学九宫庙校区
三年级8班 李雨芮
指导教师 李继军

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”春姑娘悄悄来到人间，大地顿时焕发生机。来草地上放风筝的人络绎不绝，他们牵着细线，追逐着春天的脚步。

近处，一个穿绿衣服的小男孩紧紧攥着风筝线，在绿茵茵的草地上奔跑。他一边跑一边回头喊道：“先别松手！”不远处，他的小伙伴正捧着一只栩栩如生的燕子风筝，那燕子展开双翅，仿佛随时都要飞向蓝天。“起风了，快放手！”穿绿衣服的小男孩突然喊道。小伙伴立即将风筝往空中一抛，只见那只燕子风筝晃晃悠悠地升上天空，最终与春风共舞。几只小鸟好奇地围着风筝打转，叽叽喳喳地叫着，好像在夸赞：“你真漂亮！”

旁边站着一个扎羊角辫的小女孩，她怀里抱着一只五彩斑斓的蝴蝶风筝。她出神地望着天空中飞舞的燕子，心想：“要是我的小蝴蝶风筝也能飞这么高，小鸟们一定也会来和它做朋友吧。”

“爸爸妈妈，快看，我的风筝飞起来啦！”不远处传来欢快的呼喊声。爸爸竖起大拇指：“真厉害！风筝会越飞越高的。”妈妈望着渐飞渐远的风筝，眼中满是期待，希望孩子能像这风筝一样展翅高飞。

这时，天空又多了一条灵动的红金鱼。“真神奇！”小女孩拍手叫道。抬头望去，“金鱼”“燕子”和“蝴蝶”这三只风筝在云端轻轻摇摆，就像在说悄悄话。

夕阳将天边染成了橘红色，孩子们依依不舍地收起心爱的风筝。回家的路上，他们已经开始期待下一次与春风相约的日子。

春日到，放纸鸢

湖南省长沙市岳麓区博才小学
三年级6班 周美锜
指导教师 宋敏姣

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”每当读到这首诗，我的心就随着暖暖的春风，飘向放风筝的快乐时光。这个周末，我和哥哥还有好朋友王子骞，兴冲冲地来到公园赴这场春天的约会。

一进公园，我们就被天空中的风筝迷住了。最显眼的要数那只威风的老鹰风筝，它飞得最高，像天空的霸主一样俯视大地。旁边那只五彩斑斓的金鱼风筝也不甘示弱，在蓝天里快活地游来游去，把天空当成了自己的泳池。

“哥哥，快帮我们放风筝吧！”我迫不及待地喊道。王子骞拿着线轴在前面跑，哥哥在后面举着风筝。他们像两支离弦的箭，“嗖”地冲了出去。“放！”随着王子骞

一声喊，哥哥用力一抛，我们的风筝就晃晃悠悠地飞上了天。王子骞熟练地收放着线，风筝越飞越高，最后变成了一个小黑点。

“该我了！该我了！”我急得直跺脚。哥哥笑着帮我举好风筝，我学着王子骞的样子往前跑。“飞起来啦！”看着风筝摇摇摆摆地升上天空，我高兴地跳了起来，哥哥也笑得合不拢嘴。

不远处，一家三口正在放风筝。小男孩的三角风筝飞得很高，爸爸竖起大拇指夸道：“真棒！”妈妈温柔地摸着他的头，三人的笑声在春风里飘荡。

太阳渐渐西沉，天边染上了橘红色的晚霞。我们依依不舍地收着风筝线，心里装满了快乐。这个放风筝的春日，一定会成为我最珍贵的回忆。

草地上的风筝时光

重庆市渝北区汉渝路小学校
三年级4班 赵俊霖
指导教师 张铭

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”春日的公园里，嫩绿的草坪像铺开的绒毯，空气中飘着淡淡的花香。我和好朋友小美抱着风筝，蹦蹦跳跳地来到这片欢乐的天地。

抬头望去，湛蓝的天空中飘荡着各式各样的风筝：有展翅高飞的雄鹰，有摇头摆尾的金鱼，还有翩翩起舞的蝴蝶，热闹得像在开空中派对。不远处，一家三口正在放风筝。爸爸耐心地教着儿子：“慢点跑，对，就是这样！”妈妈站在一旁，脸上洋溢着幸福的笑容。他们的风筝像只勇敢的小鸟，正在努力地往云端飞去。

“我们也快开始吧！”小美迫不及待地拿出我们的蝴蝶风筝。她拉着线在前面跑，我高高举着风筝跟在后面。

“三、二、一，放！”我使劲往上一抛，可蝴蝶风筝只是歪歪扭扭地飞了几下，就一头栽了下来。试了好几次都是这样，我们急得直跺脚。

这时，旁边一位戴眼镜的叔叔笑眯眯地走过来：“小朋友，放风筝要有耐心。等风筝飞稳了再慢慢放线，风大的时候还要记得往回拉一拉。”我们按照叔叔教的方法去做，果然，这次蝴蝶风筝稳稳当当地飞上了蓝天。

望着我们的风筝在阳光下越飞越高，我的心也跟着飞了起来，春风里飘荡着欢声笑语。这个放风筝的周末，真是让人难忘啊！

